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...последно за МТ

• с полагане: T n = 2T n + lgn

• потенциално нерешима: T n = 2T
n

2
+

n

lgn



Ако не знаеш какво да правиш с данните, сортирай ги
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Зад.1: да се намери k-то по големина число в масив

• ако k е фиксирано число (const)

• иначе



Зад.2: Липсващо число в масив

• ако е сортиран

• иначе



Зад.3: дадени n числа в [1;k] – да се направи O(n+k) 
preprocessing, който да отговаря на въпросите:

• колко от числата са в [a;b] (където 1≤a≤b≤k)

• колко е сумата на всички числа в [a;b] (където 1≤a≤b≤k)


